- 4,9 + 6,1 - Pd+okr.rozpt..WB, j.brazowy szg
- 6,1 + 6,3 - Pstz, j.bragzowy szg
- 6,3 + 7,0 - Ps/Pd, j.bezowy szg
zwierciadlo wody swobodne- 3,50 m ppt (57,20m npm);
zwierciadlo wody napigte- 4,90 m ppt, ustabilizowane 3,50m ppt (57,20m npm);

SONDA Nr S-205 rzt. 60,50 m npm wyk. 21.08.2015 r.
m. Lubiatow

- 0,0 + 0,2 - Gb(Ps+H+dr.okr.gruzu, brgzowy)
- 0,2 + 0,5 - Ps l.zgl, z6tto-pomarahczowy zg
- 0,5 + 1,8 - Ps, z6lto-bragzowy—brazowo-z6tty zg/szg —szg/zg
- 1,8 + 2,0 - Ps zgl+z, brazowo-zo6lty szg/zg
- 2,0 + 2,3 - Ps l.zgl, bragzowo-z6tty szg/zg
- 2,3 + 2,8 - Ps, bezowy szg
- 2,8 + 3,1 - Pd zgl//Ps l.zgl, z6tto-brazowy szg
- 3,1 + 4,0 - Pd, j.szaro-brgzowy szg
zwierciadlo wody swobodne- 3,40 m ppt (57,10m npm);

SONDA Nr S-206 rzt. 61,20 m npm wyk. 21.08.2015 r.
m. Lubiatéw

- 0,0 + 0,2 - NN(Pd+H+Zuzel+fr.gruzu, c.brazowy)

- 0,2 + 0,6 - Ps/Pd, c.bragzowo-z6tty—brazowy—zblty zg/szg

- 0,6 + 2,2 - Ps, bezowy—yj.bragzowo-206lty zg/szg—szg/zg

- 2,2 + 2,5 - Pstz—Pr+z, brazowy szg

- 2,5 + 3,0 - Ps, brgzowo-z06tty szg

- 3,0 + 3,2 - Pd zgl/Gp, brazowy//c.brazowy szg//pl

- 3,2 + 3,4 - Pd l.zgl, z6tto-brgzowy szg

- 3,4 + 4,5 - Pd, j.bezowy—biatawy —bezowy szg
zwierciadlo wody swobodne- 4,25 m ppt (56,95m npm);

T

SONDA Nr S-207 rzt. 61,10 m npm wyk. 21.08.2015 r.
m. Lubiatéw

- 0,0 + 0,2 - NN(Zuzel+thuczeri+gruz, szaro-czamy)
- 0,2 + 0,4 - PstH+fr.gruzu, c.brgzowy zg
- 0,4 + 0,6 - Ps l.zgl, c.zolto-pomaraficzowy—-c.6lty zg
- 0,6 + 1,6 - Ps, j.zotty zg/szg
- 1,6 + 2,5 - Ps l.zgl, j.z6to-brazowy szg/zg
- 2,5 + 2,8 - Ps, j.bragzowo-z6tty szg
- 2,8 + 3,2 - Pd/Ps, j.brgzowo-zbtty szg
- 3,2 + 3,4 - Pd l.zgl//Pg,z6t0-brazowy//bragzowy szg
- 3,4 + 4,5 - Pd, j.brgzowo-z6tty—bezowy szg
- zwierciadlo wody swobodne- 4,30 m ppt (56,80m npm);

SONDA Nr S-208 rzt. 60,50 m npm wyk. 21.08.2015 r.
m. Lubiatow
- 0,0 + 0,3 - NN(Ps+H+Zuzel+dr.fr.gruzu, c.brgzowo-szary)
- 0,3 + 0,5 - Ps L.zgl, c.z6lto-pomaranczowy—zotto-bragzowy zg
- 0,5 + 2,5 - Ps, j.z6lty—j.bezowy—j.brazowo-z6lty zg/szg—szg/zg—szg
- 2,5 + 2,7 - Ps l.zgl+z, brazowo-zo6lty szg
- 2,7 + 3,3 - Ps—Ps/Pd, brgzowo-z6lty szg




